



všetkým uchádzačom zaradeným
do DNS ID 37937

Váš list číslo/zo dňa

Naše číslo
SE-VO2-2023/004808-009

Vybavuje/linka
Mgr. Veronika Ždímal/44529

Bratislava
10. 11. 2023

Vec

Odpoveď na žiadosť o vysvetlenie výzvy na predkladanie ponúk č. 5

Na základe doručených žiadostí o vysvetlenie výzvy na predkladanie ponúk na predmet zákazky „**Hygienické, čistiace a dezinfekčné prostriedky pre potreby MV SR a krajských centier podpory MV SR**“ v rámci dynamického nákupného systému „Hygienické potreby, čistiace, dezinfekčné a pracie prostriedky_DNS“ Vám v súlade s § 48 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon“) v prílohe zasielame vysvetlenie informácií uvedených vo výzve na predkladanie ponúk, ktoré Verejný obstarávateľ zároveň zverejnil v elektronickom prostriedku JOSEPHINE v rámci predmetnej zákazky.

Otázka č. 1:

K položke č. 12 v časti č. 3 - Vami požadovanému opisu vyhovuje produkt Aktivit na nerez, ktorý však nemá dezinfekčnú účinnosť. Budete teda akceptovať čistiaci prostriedok na nerez bez dezinfekčnej účinnosti ?

Odpoveď č. 1:

Nie, verejný obstarávateľ nebude akceptovať čistiaci prostriedok bez dezinfekčnej účinnosti pri položke č. 12 Čistiaci a dezinfekčný prostriedok na nerez v časti č. 3.

Otázka č. 2:

V časti 2 je v Opise predmetu zákazky - vlastnom návrhu plnenia požadované pri jednotlivých produktoch pole "Karta bezpečnostných údajov". V tejto časti sa nachádza papierová hygiena a sáčky - trvá verejný obstarávateľ na požiadavke karty bezpečnostných údajov aj pre takýto druh tovarov? V prípade, že áno, akou formou máme vyplniť tento riadok, resp. je potrebné ho vyplňať alebo nejako zdokumentovať túto požiadavku?

Odpoveď č. 2:

Nie, verejný obstarávateľ netrvá na požiadavke karty bezpečnostných údajov pre takýto druh tovarov.

S pozdravom

.....
Mgr. Ľubomír Kubička
riaditeľ odboru verejného obstarávania